

MINAS GERAIS - CADERNO 1

335.801-7, Rita Honória Nogueira, PEBI-D (Adm. 02), por alteração no período do afastamento, Ato nº 32/13, publicado em 27/09/13, onde se lê: por 02 meses, ref. ao 2º e 4º quinquênios de exercício, a partir de 20/10/13, leia-se: por 02 meses, ref. ao 2º e 4º quinquênios de exercício, a partir de 23/10/13.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 45/13

RETIFICA OS ATOS DE Férias-Prêmio Afastamento ref. à servidora: Guaxupé – E.E. Dr. André Cortez Granero, MaSP 840.988-0, Zilda Maria Vasconcelos Brazão, PEBI-G-Educação Física (Adm. 01), por interesse da servidora em reservar o período para outra forma de usufruição, Atos nºs 55/10, 44/11 e 09/13, publicados em 12/11/10, 22/07/11 e 22/03/13 respectivamente, onde se lê: por 01 mês ref. ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 19/11/10, por 01 mês ref. ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 05/08/11 e por 01 mês e 15 dias, ref. ao 3º e 4º quinquênios de exercício, a partir de 01/04/13, leia-se: por 01 mês ref. ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 19/11/10, por 01 mês, ref. ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 05/08/11 e por 01 mês e 15 dias, ref. ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 01/04/13.

17 478078 - 1

SRE de Sete Lagoas

Diretora: Adriana Márcia Ribeiro Ferrari

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA ATO Nº 1193/2013

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do art. 36 da CE/1989, da servidora: Sete Lagoas – E. E. Deputado Renato Azeredo, MaSP 353.191-0, Maria Emília Carvalho de Macedo, a partir da publicação deste ato, referente ao 6º ad. 01, PEBIC, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 c/c § 5º do art. 40 da CF/88, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 118 h/a.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA ATO Nº 1102/13

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do art. 36 da CE/1989, da servidora: Sete Lagoas – E. E. Eponina Soares dos Santos, MaSP 888.338-1, Beatriz Alves Costa, a partir da publicação deste ato, referente ao cargo 02, PEBIA, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art.40, § 1º, inciso III, alínea b, da CF/88, com direito à média das remunerações de contribuição proporcional a 3672 dias de exercício .

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 1196/2013

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do art. 36 da CE/1989, da servidora: Sete Lagoas – E. E. Antonio Francisco de Oliveira, MaSP 895.443-0, Maria Raimunda Carvalho Chermawisky, a partir da publicação deste ato, referente ao cargo 01, ASBIC, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 40, § 1º, Inciso III, alínea b, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/03, com direito à média das remunerações de contribuição, proporcional a razão de 5039 dias.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 1197/2013

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do art. 36 da CE/1989, da servidora: Pompéu – E. E. Dr. Jacinto Campos, MaSP 345.465-9, Marluce Soares de Campos, a partir da publicação deste ato, referente ao cargo 02, PEBIG, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03, c/c § 5º do art. 40 da CF/88, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 111 h/a.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº. 1199/2013. AFASTA POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201, da Lei nº. 869, de 05/07/1952, por oito dias, os servidores: Maravilhas, Servidor em Adjução à APAE, MaSP 1.015.630-5, Eunília Vital da Silva, PEBIA, cargo 01, a partir de 25/09/13.

ANULAÇÃO – ATO Nº 1200/2013

ANULO NO ATO Nº 1083/2013, no que se refere ao servidor: Capim Branco – E. E. Francisco Sales, MaSP 337.069-9, Maria Aparecida Barbosa Costa, PEBTIA, cargo 01, na parte que concedeu afastamento de Férias- Prêmio, publicado em 20/09/2013, a partir de 21/10/2013, por motivo de desistência.

ANULAÇÃO – ATO Nº 1201/2013

ANULA NO ATO Nº 1129/2013, no que se refere ao servidor: Sete Lagoas – E. E. Professor Cândido Azeredo, MaSP 323.883-9, Auxiliadora de Oliveira Abreu, PEBIF, cargo 01, na parte que concedeu afastamento de Férias - Prêmio, publicado em 27/09/2013, a partir de 21/10/2013, por motivo de desistência.

ANULAÇÃO – ATO Nº 1202/2013

ANULA NO ATO 1168/2013, no que se refere ao servidor: Sete Lagoas- E. E. Professor Cândido Azeredo, MaSP 323.883-9, Auxiliadora de Oliveira Abreu, PEBIF, cargo 01, na parte que retificou o afastamento de Férias- Prêmio, publicado em 04/10/2013, a partir de 21/10/2013, por motivo de desistência.

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – ATO Nº 1208/2013

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8656 de 02/07/2012, aos servidores: Sete Lagoas – E. E. Bernardo Valadares de Vasconcellos, MaSP 806.247-3, Magda Aparecida da Silva Teixeira, PEBIE, cargo 01, por 02 meses referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 21/10/2013; E. E. Emílio de Vasconcelos Costa, MaSP 806.165-7, Nelma Valéria Xavier da Costa, ASBIE, cargo 01, por 02 meses referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 28/10/2013.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO ATO Nº 1204/2013
CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, aos servidores: Inhaúma – E. E. Messias Antônio Guimarães, MaSP 323.941-5, Isabel Cristina Ferreira Barbosa Medeiros, PEBIIP, cargo 01, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 08/10/2013; Maravilhas – E. E. Prof. Francisco Tibúrcio, MaSP 1007.975-4, Maria Elisa Tavares Duarte, PEBIF, cargo 01, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 28/11/2012; Matozinhos – E. E. Professora Vitzia Octaviano Viana, MaSP 345.400-6, Edna Marilda Mendes da Silva, PEBIIA, cargo 02, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 17/06/2013; Paraopeba – E. E. Padre Augusto Horta, MaSP 296.641-4, Wantuil Costa Filho, PEBIN, cargo 02, referente ao 6º quinquênio de exercício a partir de 16/08/2013; Pompéu – E. E. Ministro Francisco Campos, MaSP 436.589-6, Welerson Pimenta, PEBIID, cargo 01, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 30/09/2013; Sete Lagoas – E. E. Dr. Alonso Marques Ferreira, MaSP 377.327-2, Ida Tavares Leles do Nascimento, ATBIVG, cargo 01, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 24/04/2013; E. E. Júlio César Reis Oliveira, MaSP 319.997-3, Maria das Graças de Fátima Mourão Barroso, PEBID, cargo 01, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 02/10/2013; MaSP 325.864-7, Maria da Conceição Garcia, EEBIA, cargo 02, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 27/08/2013; E. E. Professor Cândido Azeredo, MaSP 815.203-5, Marilda Fernandes Resende, ASBID, cargo 01, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 25/09/2013; E. E. Professor Rousset, MaSP 975.946-5, Mônica Moreira da Silva Campolina, PEBIIA, cargo 01, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 10/02/2012; MaSP 353.241-3, Waldete Xavier Drumond, PEBIIC, cargo 01, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 02/01/2013; MaSP 1006.911-0, Sheila Cristina Fernandes Pereira, PEBIA, cargo 01, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 04/03/2013; E. E. Sinhá Andrade, MaSP 1115.552-0, Grazielle Cristina Normando Avelar Liboreiro, PEBIA, cargo 01, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 06/01/2013; MaSP 556.409-1, Gislene da Silva Rodrigues, PEBIA, cargo 02, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 27/09/2013; MaSP 598.121-2, Rejane Maria de Assis Silvano, PEBIA, cargo 02, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir 21/11/2012.

GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA 5% (EFETIVO) – ATO Nº 1203/2013

CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA, nos termos da Lei 8517 de 09/01/84, da Lei 9831 de 04/07/89 e da Lei 9957 de 18/10/89, aos servidores: Sete Lagoas - E. E. Deputado Renato Azeredo, MaSP 390.869-6, Eduardo Guimarães, PEBII I, cargo 01, referente ao 1º, 2º, 3º,4º e 5º bñênios a partir de 30/01/1997(data de

exercício) para regularização da situação Funcional; E. E. Modestino Andrade Sobrinho, MaSP 377.303-3, Ana Flávia de Oliveira Barbosa Alpes, PEBIIB, cargo 02, referente ao 4º biênio a partir de 31/03/2011; MaSP 542.655-6, Levina Machado Rodrigues dos Santos, PEBIA, cargo 01, referente ao 9º biênio a partir de 18/11/2007, referente ao 10º biênio a partir de 26/12/2009.

REMANEJAMENTO – ATO Nº 1198/2013

Remaneja, nos termos do Art. 19 da Lei nº 9381, de 18/12/1986 e do § 3º do artigo 20 da Resolução nº 2253 de 09/01/2013, as servidoras: Sete Lagoas, MaSP 1.127.513-8, Giselle Aparecida Diniz Tibúrcio, PEBIA, LEM – Inglês, 16 a/s, adm 01, da EE. Governador Juscelino de Sete Lagoas para EE. Prefeito Zico Paiva de Sete Lagoas, a contar de 21/10/2013; MaSP 879553-6, Jane Virginia Corrêa Silva, PEBIA – LEM – Inglês, 16 a/s, adm 01, da E.E. Prefeito Zico Paiva de Sete Lagoas para a E.E. Mauro Faccio Gonçalves de Sete Lagoas, a contar de 21/10/2103.

PROCESSO ADMINISTRATIVO – CONCLUSÃO

Conclui Processo Administrativo, instaurado pela Portaria SRE Sete Lagoas nº 1.021/2013, publicado no “Minas Gerais” de 06/09/2013, referente ao servidor: Pompéu, MaSP 800.295-8, L.A.C.E.A., PEBIA, cargo 01, decidindo pela restituição aos cofres públicos do valor recebido relativo ao pagamento indevido de vice-direção, no período de 28/01/2013 a 30/05/2013, sem ocorrência de má-fé, porém não aplicando o princípio da decadência, conforme art. 65 da Lei 14184/2002.

PROCESSO ADMINISTRATIVO – CONCLUSÃO

Conclui Processo Administrativo, instaurado pela Portaria SRE Sete Lagoas nº 1.192/2013, publicado no “Minas Gerais” de 11/10/2013, referente ao servidor: Sete Lagoas, MaSP 888.338-1, B.A.C., PEBIA, cargo 02, decidindo pela não restituição aos cofres públicos do valor recebido indevidamente relativo a anulação do 1º biênio, devendo ser anulado seu ato, sem ocorrência de má-fé, porém não aplicando o princípio da decadência, conforme art. 65 da Lei 14184/2002.

17 478080 - 1

RETIFICAÇÃO- ATO Nº 1205/2013

RETIFICA O ATO DE QUINQUÊNIO, do servidor: Papagaios – E. E. Diogo de Castro, MaSP 363.346-8, Maria Terezinha Barbosa Lima Rocha, PEBIA, cargo 01, por motivo de revisão de contagem averbada, ato nº 01/1998, publicado em 07/03/1998, onde se lê: referente ao 1º quinquênio a partir de 30/11/1997, leia-se: referente ao 1º quinquênio a partir de 23/09/1996 (data da averbação), ato nº 10/2003, publicado 17/05/2003, onde se lê: referente ao 2º quinquênio a partir de 19/12/2002, leia-se: referente ao 2º quinquênio a partir de 23/09/1996(data de averbação), ato nº 16/2008, publicado em 25/03/2008, onde se lê: referente ao 3º quinquênio a partir de 21/12/2007, leia-se: referente ao 3º quinquênio a partir de 23/09/1996(data de averbação); Sete Lagoas – E. E. Maria Amancio, MaSP 268.897-6, Aranis Araujo Corrêa Viana, EEBIA/DIV, cargo 02, por motivo de incorreção na vigência, ato nº 46/2007, publicado em 29/06/2007, onde se lê: referente ao 1º quinquênio a partir de 14/07/2005, leia-se: referente ao 1º quinquênio a partir de 09/04/2005, ato nº 1278/2010, publicado em 17/09/2010, onde se lê: referente ao 2º quinquênio a partir de 26/06/2010, leia-se: referente ao 2º quinquênio a partir de 24/04/2010.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 1206/2013

RETIFICA O ATO DE FÉRIAS-PRÊMIO ÉPOCA OPORTUNA, do servidor: Sete Lagoas – E. E. Bernardo Valadares de Vasconcellos, MaSP 834.190-1, Rosana Fernandes Maia, PEBIA, cargo 02, por motivo de incorreção na admissão, ato nº 312/2013, publicado em 09/04/2013, onde se lê: referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 05/01/2013, cargo 01, leia-se: referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 08/10/2013, cargo 02, E. E. Professor Cândido Azeredo, MaSP 328.487-4, Janice Maria do Altíssimo Faria Barcelos, PEBIA, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência, ato nº 357/2010, publicado em 12/03/2010, onde se lê: referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 11/02/2010, leia-se: referente ao 4º quinquênio a partir de 08/11/2009.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 1207/2013

RETIFICA O ATO DE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA, do servidor: Papagaios – E. E. Diogo de Castro, MaSP 252.589-7, Helena Maria Xavier, PEBIIE, cargo 02, por motivo de incorreção nas vigências, ato nº 36/2002, publicado em 19/11/2002, onde se lê: referente ao 1º biênio a partir de 06/07/1987, leia-se: referente ao 1º biênio a partir de 14/01/1992(data de exercício), ato nº 31/2003, publicado em 23/07/2003, onde se lê: referente ao 2º biênio a partir de 23/04/1993, leia-se: referente ao 2º biênio a partir de 21/02/1993, onde se lê: referente ao 3º biênio a partir de 23/04/1995, leia-se: referente ao 3º biênio a partir de 21/02/1995, onde se lê: referente ao 4º biênio a partir de 22/04/1997, leia-se: referente ao 4º biênio a partir de 20/02/1997, onde se lê: referente ao 5º biênio a partir de 22/04/1999, leia-se: referente ao 5º biênio a partir de 20/02/1999, ato nº 29/2002, publicado em 14/11/2002, onde se lê: referente ao 6º biênio a partir de 21/04/2001, leia-se: referente ao 6º biênio a partir de 19/02/2001, ato nº 31/2003, publicado em 02/08/2003, onde se lê: referente ao 7º biênio a partir de 21/04/2003, leia-se: referente ao 7º biênio a partir de 19/02/2003, ato nº 26/2006, publicado em 22/07/2006, onde se lê: referente ao 8º biênio a partir de 24/04/2005, leia-se: referente ao 8º biênio a partir de 18/02/2005, ato nº 20/2007, publicado em 23/06/2007, onde se lê: referente ao 9º biênio a partir de 24/04/2007, leia-se: referente ao 9º biênio a partir de 18/02/2007; Sete Lagoas – E. E. Modestino Andrade Sobrinho, MaSP 542.655-6, Levina Machado Rodrigues dos Santos, PEBIA, cargo 01, por motivo de incorreção na vigência, ato nº 08/2006, publicado em 24/06/2006, onde se lê: referente ao 8º biênio a partir de 11/01/2006, leia-se: referente ao 8º biênio a partir de 18/11/2005.

17 478085 - 1

SRE de Uberaba

Diretor: Eduardo Fernandes Callegari

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 210/2013

Retifica o ato de Retificação de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente ao servidor: - Uberaba – Helenice Macedo de Andrade – MASP: 249.977-0 – PEB IIG – ato nº 25/12, publicado em 11/02/12, por motivo de incorreção – Onde se lê: com proventos proporcionais à razão de 29/30 anos – Leia-se: com proventos proporcionais à razão de 28/30 anos.

RETIFICAÇÃO – Ato n 211/2013

Retifica o ato de Férias-Prêmio/Contagem em Dobro/Aposentadoria e Adicionais, referente ao servidor: - Uberaba – EE. Vicente de Macedo – Zulma Tereza Carballo Menezes – MASP: 260.599-6 – PEB IVC adm02 – ato nº 17/10, publicado em 09/07/10, por motivo de incorreção na publicação – Onde se lê: 2 meses e 20 dias referente ao 2º quinquênio de exercício, restando-lhe 3 meses e 10 dias para utilização posterior – Leia-se: 2 meses e 16 dias referentes ao 2º quinquênio de exercício, restando-lhe 3 meses e 14 dias para utilização posterior.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 212/2013

Retifica o ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente ao(s) servidor(es): - Araxá – EE. Loren Rios Feres – Mirian Aparecida da Silva Sousa – MASP: 287.891-6 – PEB IV B – ato publicado em 02/10/09, por motivo de incorreção – Onde se lê: com direito à remuneração integral correspondente à carga horária de 91 h/a – Leia-se: com direito à remuneração integral correspondente à carga horária de 200 h/a – EE. Luiz Antônio Corrêa de Oliveira – Maria das Graças Pereira de Melo – MASP: 889.215-0 – ASB IA adm01 – ato nº 93/10, publicado em 08/12/10, por motivo de incorreção – Onde se lê: com direito à médias das remunerações de contribuições proporcional, à razão de 10 anos 237 dias /30 anos – Leia-se: com direito à médias das remunerações de contribuições proporcional, à razão de 10 anos 240 dias /30 anos – Frutal – EE. Lauriston Souza – Helvia Beatriz Melo Faria Costa – MASP: 287.618-3 – PEB IIP adm01 – ato nº 36/13, publicado em 20/09/13, por motivo de publicação incorreta – Onde se lê: correspondente à carga de 56 h/a – Leia-se: correspondente à carga horária de 164 h/a – Pedrinópolis – EE. Prof.º Leão Coelho de Almeida – Eloísa Fátima Cunha Campos – MASP: 330.813-7 – PEB IC adm01 – ato nº 34/13, publicado em 13/09/13, por motivo de incorreção na carga horária – Onde se lê: correspondente à carga horária de 84 h/a – Leia-se: correspondente à carga horária de 192 h/a – Uberaba – EE. Rotary – Maria Emília Caldeira e Silva – MASP: 333.215-2 – PEB IF adm01 – ato nº 36/13, publicado em 20/09/13, por motivo de omissão de dados – Onde se lê: correspondente à carga horária de 119 h/a – Leia-se: cor

DIÁRIO DO EXECUTIVO

respondente à carga horária de 119 h/a, acessido da gratificação de vice-diretor conforme 2300 dias de percepção.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 213/2013

Retifica os ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria por invalidez, referente ao(s) servidor(es): - Araxá – EE. Dom José Gaspar – Zenobia Maria Borges Silveira – MASP: 155.990-5 – PEB IVA adm03 – ato nº 75/10, publicado em 25/09/10, por motivo de incorreção de contagem de tempo – Onde se lê: à remuneração proporcional a 24 anos e 192 dias/30 anos – Leia-se: à remuneração proporcional a 24 anos e 199 dias/30 anos – Uberaba – EE. Henrique Kruger – Sebastião Pinto de Oliveira – MASP: 652.700-6 – PEB IIIE – ato nº 67/11, publicado em 30/12/11, por motivo de incorreção na contagem dos dias – Onde se lê: razão de 20 anos e 205/ 35 anos – Leia-se: à razão de 20 anos e 172 /35 anos.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 214/2013

Retifica o ato de Adicional por Tempo de Serviço, referente ao(s) servidor(es) - Campos Altos – EE. Padre Clemente de Maletto – Lucilene Maria de Fátima Andrade – MASP: 238.237-2 – ATB III E adm01 – ato nº 94/09, publicado em 20/11/09, por motivo de regularização da vida funcional – Onde se lê: vigência a partir de 06/02/07 – Leia-se: a partir de 06/07/07. – Iturama- EE. Nossa Senhora de Lourdes – Francisca Luzia Assunção Joaquim – MASP: 287.592-0 – PEB IVC adm02 – ato nº 41/09, publicado em 05/06/09, por motivo de incorreção – Onde se lê: a contar de 10/05/08 – Leia-se: a contar de 11/05/06. – Uberaba – SRE/Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Ilda Tomaz de Souza – MASP: 287.622-5 – PEBT IA adm01 – ato nº 03/09, publicado em 20/01/09, por motivo de regularização da vida funcional – Onde se lê: a partir de 26/04/08 – Leia-se: a partir de 11/05/06, data da Lei nº 11.301/2006.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 215/2013

Retifica o ato de Férias-Prêmio/Afastamento, referente ao servidor: - Uberaba – CIEL – Olga de Souza AZEVEDO – MASP: 250.150-0 – PEB IIA adm02 – ato publicado em 19/07/13, por motivo de incorreção – Onde se lê: 2 meses, referente ao 3º quinquênio de exercício – Leia-se: 2 meses, referente ao 4º quinquênio de exercício.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 216/2013

Retifica o ato de Quinquênio, referente ao servidor: - Iturama/Alexandria – EE. Dom Alexandre – Admilto Umberto de Oliveira – MASP: 323.772-4 – PEB IIA –Vice-Doretor – ato nº 45/10, publicado em 28/05/10, por motivo de incorreção Onde se lê: referente ao 3º quinquênio a partir de 08/04/08 – Leia-se: referente ao 3º quinquênio a partir de 14/03/08 – Limeira do Oeste – EE. Izoldino Soares de Freitas – Eunice Teixeira Bomfim – MASP: 654.428-2 – PEBIIIA – ato publicado em 28/06/95, por motivo de regularização da vida funcional – Onde se lê: 1º quinquênio a partir de 27/07/90 – Leia-se: 1º quinquênio a partir de 01/08/90 data do exercício. – Planura – EE. Alysson Roberto Bruno – Beatriz Aparecida de Almeida Cunha – MASP: 287.460-0 – PEBT IIA adm02 – ato nº 14/12, publicado em 10/04/12, por motivo de incorreção – Onde se lê: 4º quinquênio a partir de 16/01/11 – Leia-se: 4º quinquênio a partir de 21/11/07. – Uberaba – EE. Dom Eduardo – Maria Carmelinda Gaspar – MASP: 229.726-5 – PEB IVB adm02 – atos publicado em 19/04/94 – 01/05/99 e 13/03/04, por motivo de incorreção nas vigências – Onde se lê: 2º quinquênio a partir de 17/03/93; 3º quinquênio a partir de 15/03/99 e 4º quinquênio a partir de 13/03/04 – Leia-se: 2º quinquênio a partir de 07/02/95; 3º quinquênio a partir de 06/02/00 e 4º quinquênio a partir de 04/02/05. - SRE/ Servidor em Afastamento Preliminar à aposentadoria – Marinha Alves Barbosa – MASP: 312.731-3 – ASB IIIE adm01 – atos publicados em 09/05/92, 08/12/94; 06/10/99 e 22/01/05 – Onde se lê: 2º quinquênio a partir de 15/02/93; 3º quinquênio a partir de 15/02/98; 4º quinquênio a partir de 14/02/03 e 5º quinquênio a partir de 13/02/08 – Leia-se: 2º quinquênio a partir de 21/09/89; 3º quinquênio a partir de 18/08/94; 4º quinquênio a partir de 18/08/99 e 5º quinquênio a partir de 16/08/04.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 2017/2013

Retifica o ato de Quinquênio/Férias Prêmio, referente ao servidor: Sacramento – EE. Barão da Rifaina – Mônica Cordeiro Marques Rezende – MASP: 333.221-0 – PEB IIG adm02 – atos publicados em 11/04/95; 29/08/98; 10/06/00 e 23/08/03, por motivo de regularização da vida funcional – Onde se lê: 1º quinquênio de férias-prêmio a partir de 29/12/92; 2º quinquênio de férias-prêmio a partir de 12/05/98; 3º quinquênio de férias-prêmio a partir de 19/05/03 e 4º quinquênio de férias-prêmio a partir de 21/05/08. - Leia-se: 1º quinquênio de férias-prêmio a partir de 29/03/93; 2º quinquênio de férias-prêmio a partir de 04/08/98; 3º quinquênio de férias-prêmio a partir de 11/08/03 e 4º quinquênio de férias-prêmio a partir de 12/08/08.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 218/2013

Retifica o ato de Quinquênio/ Magistério, referente ao servidor: Sacramento – EE. Barão da Rifaina – Mônica Cordeiro Marques Rezende – MASP: 333.221-0 – PEB IIG adm02 – atos publicados em 16/06/93; 29/08/98; 23/08/03 e 26/07/08, por motivo de regularização da vida funcional – Onde se lê: 1º quinquênio a partir de 29/12/92; 2º quinquênio a partir de 12/05/98; 3º quinquênio a partir de 19/05/03 e 4º quinquênio a partir de 21/05/08 – Leia-se: 1º quinquênio a partir de 29/03/93; 2º quinquênio a partir de 04/08/98; 3º quinquênio a partir de 11/08/03 e 4º quinquênio a partir de 11/08/08.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 219/2013

Retifica o(s) ato(s) de Biênio, referente ao(s) servidor(es) – Limeira do Oeste – EE. Izoldino Soares de Freitas – Eunice Teixeira Bomfim – MASP: 654.428-2 – PEB IIIA – ato publicado em 19/08/95, por motivo de regularização da vida funcional – Onde se lê: 1º biênio a partir de 19/07/87; 2º biênio a partir de 27/07/89 – Leia-se: 1º e 2º biênio a partir de 01/08/90 data do exercício.

17 478088 - 1

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO – Ato nº 112/2013

AutORIZA Afastamento Preliminar para Gozo de Férias-Prêmio, nos termos do inciso II § 1º do Art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, ao(s) servidor(es): - Campos Altos – EE. Deiró Borges – Zélia Aparecida Nunes Pinto – MASP: 208.105-7 – PEB IA adm03 – por 1 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício – a partir de 21/10/13. – EE. Dr. José Cordeiro de Campos – Lilinita Alves de Souza – MASP: 364.034-9 – PEB IA adm01 – por 2 meses, referente ao 4º quinquênio de exercício – a partir de 21/10/13.

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO – Ato nº 113/2013

AutORIZA Afastamento para Gozo de férias-Prêmio, nos termos do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656 de 02/07/2012 ao(s) servidor(es): - Araxá – EE. Coronel José Adolfo de Aguiar – Maria Aparecida Costa Cardoso – MASP: 287.731-4 – PEBT IA adm02 – por 2 meses, referente ao 1º quinquênio de exercício – a partir de 21/10/13. – Valdete Maria Moreira Magalhães – MASP: 446.832-8 – PEB IA adm01 – por 2 meses, referente ao 1º quinquênio de exercício – a partir de 21/10/13. – EE. Dom José Gaspar – Cleonice Figueiredo Sousa – MASP: 364.071-1 – PEBT IA adm01 – por 2 meses, sendo 1 mês, referente ao 3º quinquênio e 1 mês, referente ao 4º quinquênio de exercício – a partir de 21/10/13. – Aparecida Maria de Jesus Cruvinel – MASP: 371.610-7 – PEB IIL adm01 – por 2 meses, referente ao 5º quinquênio de exercício – a partir de 21/10/13. – Maria Abadia Rossi – MASP: 379.107-6 – ATB IVG – por 2 meses, referente ao 3º quinquênio de exercício – a partir de 31/10/13. – Ildair Maria Ribeiro – MASP: 380.383-0 – PEB IIA adm02 – por 2 meses, sendo 1 mês, referente ao 2º quinquênio e 1 mês, referente ao 3º quinqu